

民政事務局推出新民族文化計劃

* * * * *

民政事務局推出了一項新民族文化計劃，以推廣多元文化及鼓勵不同族裔社群間的相互了解。

是項計劃名為「文化自遊行」，首項活動將會是於本星期日（二月二十日）在中環遮打道行人專用區舉行的菲律賓文化匯演。

「文化自遊行」包括一連串於星期日舉辦的專題文化節目。節目將包括傳統音樂及舞蹈、展覽及其他不同形式的活動，以推廣香港不同族裔的文化特色。

民政事務局發言人今日（二月十八日）表示：「通過這些節目，政府希望增強少數族裔社群對香港的歸屬感，同時讓他們保留對自己國家文化的認同感。」

「我們邀請本地華人與少數族裔人士一起參與這些文化節目，以增進相互了解。」

本星期日的菲律賓文化匯演將於早上十時於遮打道行人專用區舉行開幕遊行。當日節目亦包括露天藝術展覽、「心繫香港」攝影展覽、傳統菲律賓舞蹈表演，以及於下午三時由著名歌星杜麗莎及 Tara M. Polo 女士、香港音樂家工會及 MIGA International Band 演出的文化匯演。參加者亦可於會場參與傳統菲律賓遊戲。

民政事務局局長何志平及署理民政事務局常任秘書長余志穩將與菲律賓總領事 Corazon L. Belmonte-Joyer 女士一起出席文化匯演，感受獨特的菲律賓傳統文化。

菲律賓文化匯演免費入場，將於下午六時結束。如欲查詢節目詳情，請於辦公時間內致電民政事務局種族關係組 2835 1579。

完

二〇〇五年二月十八日（星期五）